

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 宁夏版 | 第312期 | 2023年5月21日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

宁夏中卫市九名法轮功学员遭非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员报道）宁夏中卫市九名法轮功学员杨洁、郑永新、常秀娥等二零二三年五月六日遭该市沙坡头区法院枉法诬判，非法刑期两年两个月至六年。中卫市中共公检法人员又是以所谓“利用×教组织破坏法律实施罪”诬构九位法轮功学员，而法轮功学员的辩护人根据法律、有理有据的驳斥了这种诬构。

二零二零年七月到年底，宁夏多市县大搞所谓的“清零”行动，各级政法委、“610”、公安局、国保大队、派出所、办事处、居委会、村委会、法轮功学员单位等部门的人员大规模出动，绑架、骚扰法轮功学员，逼迫法轮功学员写所谓“三书”、签字、按手印，放弃信仰。二零二零年十月二十五日，中卫市当地有十几名法轮功学员在这波迫害中被警察绑架。其中九位法轮功学员二零二一年四月三十日被沙坡头区检察院非法起诉至沙坡头区法院。

沙坡头区法院于二零二一年五月二十五日一度裁定中止审理九位法轮功学员，但二零二三年四月六日恢复审理，并于二零二三年四月十八日对九位法轮功学员非法庭审。

二零二三年四月十八日，沙坡头区法院从早上九点开庭审理，至夜间零点结束。在法庭上，九位法轮功学员都拒绝认罪。家属聘请的五位律师为各自代理的当事人做了无罪辩护，两位家属辩护人为自己的亲人做了无罪辩护。

在法庭上，法轮功学员郑永新、杨洁、景玉玲、常秀娥、黄玉霞、王顺芹、温静分别讲述了自己修炼法轮大法以后身体健康、道德回升的事实，他们表示，自己处处事事按照真、善、忍的标准要求自己，在工作中、社会上、家庭里努



力去做一个无私无我、先他后我的好人；而法轮功没有组织，想学就来，不学就走，来去自由，没有组织可利用。法轮功学员们还指出，国家宪法第35条保障公民有言论、出版、集会、结社、游行、示威的自由，第36条保障公民有宗教信仰自由；二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。因此修炼法轮功合法，持有法轮功资料合法；请法官依法办案，无罪释放所有法轮功修炼者。

然而沙坡头区法院法庭人员，不维护法律的公正与严肃，仅听命于邪党政法委，于二零二三年五月六日强行对九位法轮功学员非法判刑：杨洁遭诬判六年，罚金两万元；郑永新被枉判五年十个月，罚金一万五千元；常秀娥四年两个月，罚金七千元；景玉玲三年十个月，罚金六千元；黄玉霞三年六个月，罚金五千元；王顺芹两年十个月，罚金四千元；温静两年八个月，罚金三千五百元；温玉秀两年四个月，罚金三千元；张玉莲两年两个月，罚金两千五百元。

此非法判决案的审判长是王静，审判员李晓娜、李元颐，书记员王婷；公诉人是王舜坤。

九位法轮功学员遭迫害的事实

◎杨洁，女，一九七零出生，原来在中卫市人寿保险公司工作，因坚持真、善、忍信仰，多次遭中共迫害：一九九九年八月二十八日被北京房山公安分局非法拘留十五天；一九九九年九月十（见下页）

(接上页)日被原中卫市公安局非法拘留十五天,勒索三千元;二零零零年十月到北京上访被绑架,关押在北京顺义收容所;二零零零年十一月二十七日被吴忠市劳教委员会非法劳教两年;二零零五年十二月二十三日被石嘴山市惠农区法院非法判刑三年六个月;二零一九年九月十七日被青铜峡市公安局非法行政拘留十四天,遭受酷刑折磨;二零二零年十月二十五日被中卫市公安局沙坡头分局警察绑架,二零二三年五月六日被沙坡头区法院非法判刑六年,非法罚款两万元。

◎郑永新,男,一九五六年出生,大专文化,原银川供电局职工,因坚持真、善、忍信仰,多次遭中共迫害:被单位开除公职,妻离子散(郑永新后于二零一零年和杨洁重组家庭),居无定所;二零零零年十月十八日他被非法劳教三年,二零零二年四月九日被灵武市法院非法判刑六年,二零一九年九月十七日被青铜峡市公安局警察非法行政拘留十四天;二零二零年十月二十五日被中卫市公安局沙坡头分局警察绑架,二零二三年五月六日被沙坡头区法院非法判刑五年十个月,罚金一万五千元。

◎常秀娥,女,一九六九年出生,个体工商户,二零一六年四月八日因控告江泽民,被中卫市公安局沙坡头分局非法行政拘留八天;二零二零年八月十四日因向他人讲真相、做三退,被中卫市公安局沙坡头分局非法行政拘留十三天;二零二零年十月二十五日被中卫市公安局沙坡头分局警察绑架,二零二三年五月六日被沙坡头区法院非法判刑四年两个月,罚金七千元。

◎景玉玲,女,一九六五年出生,中卫市医院医生,因坚持真、善、忍信仰,多次被绑架、抄家,二零一九年七月三十一日因讲真相、发资料被中卫市公安局沙坡头分局行政拘留十五天;其丈夫潘永全被迫害得说话不清,精神不正常;二零二零年十月二十五日,景玉玲被中卫市沙坡头分局警察绑架,二零二三年五月六日被法院非

法判刑三年十个月,罚金六千元。

◎黄玉霞,女,一九六一年出生,二零二零年十月二十五日被中卫市公安局沙坡头分局警察绑架,二零二三年五月六日被沙坡头区法院非法判刑三年六个月,罚金五千元。

◎王顺芹,女,一九六四年出生,二零一五年十二月四日因控告江泽民被中卫市沙坡头分局非法行政拘留八天;二零二零年十月二十五日被沙坡头分局警察绑架,二零二三年五月六日被沙坡头区法院非法判刑两年十个月,罚金四千元。

◎温静,女,一九六三年出生,中卫二中退休教师,二零二零年十月二十五日被中卫市公安局沙坡头分局警察绑架,二零二三年五月六日被沙坡头区法院非法判刑两年八个月,罚金三千五百元。

◎温玉秀,女,一九五三年出生,因控告江泽民,二零一六年九月十八日被中卫市公安局沙坡头分局非法行政拘留八天;二零二零年十月二十五日被中卫市公安局沙坡头分局警察绑架,二零二三年五月六日被沙坡头区法院非法判刑两年四个月,罚金三千元。

◎张玉莲,女,一九六六年出生,二零二零年十月二十五日被中卫市公安局沙坡头分局警察绑架,二零二三年五月六日被沙坡头区法院非法判刑两年两个月,罚金两千五百元。

非法庭审终结后,有法轮功学员家属认为,当今的公检法道德败坏,给好人强加罪名,诬陷、制造证据,无法无天,好人受难,纯粹是土匪流氓行径,是谁破坏了法律实施,是他们公检法司这帮人在破坏法律实施。这么好的法轮功学员却遭受如此迫害。

法轮功,又称法轮大法,以真、善、忍为修炼核心,以道德提高、精神升华为目标,并辅以舒缓的五套功法,吸引了上亿人学炼,已弘传到一百多个国家和地区,获得各国政府褒奖、支持议案和信函五千四百多项。主要著作《转法

轮》已被翻译成四十多种语言文字,国内许多媒体都曾对法轮功做过正面报道,赞扬法轮功在提升人的道德和祛病健身方面的神奇功效。一九九八年下半年,前全国人大委员长乔石组织人大一些老干部对法轮功进行了数月的深入调查,最后得出的结论是:法轮功于国于民有百利而无一害。

“以事实为根据,以法律为准绳”是《刑事诉讼法》的基本原则。司法人员遵守这个原则,既维护了法律尊严,又保护了当事人的合法权益,也更加有力的保护了自己。离开了这个原则,不顾“事实”和“法律”,以“内部通知”、“内部指示”为依据办理案件,必将成为被历史追责的对象,断送自己和家人的未来。

真心希望办案的司法人员会做出正确的选择,如果做不到邪恶逞凶时挺身而出维护善良,那么至少可以做到把枪口抬高一厘米吧,在你的职权范围内善待法轮功学员,那会为你及家人带来福祉!请记住:“法轮大法好、真善忍好”,并广传亲友。这一善举会使您改写人生,带来光明的未来!◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗?



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧,火温可达500度以上,这样的高温中,王进东却能稳坐不动,头发也没烧坏。警察拎着灭火毯,在他身后等着,直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥?◇